



粽葉飄香，親情似海

(葉郁寧 撰文 葉郁寧/童克難攝影)



端午，母親，父親三合一慶祝晚會於五月廿六日舉行，端午節是中國傳統的重要節日之一，也是中國人必須慶祝的節日，母親及父親節也是大家對父母表示感恩的日子，華聯會因此舉辦這個三合一晚會。

華聯會副會長梁家祺所帶領的後勤及綜藝組，早就開始動員，梁家祺所設計的主體裝飾，突顯端午節的龍舟與粽子，每張桌子都有一個龍舟，上載三十個大小不一的粽子，總共就是要折壹仟多個粽子，這真是一件大工程，出力最多的是 Natasha,

Christina, 采真等人，餐點由毛靜芬及 Rose 樊負責。



晚會的主持人是梁家祺，呂兆慶夫妻擋，李會長稱他們是金童玉女的黃金拍檔，實不為過，更難得可貴的是他們都有很好的歌喉，能唱，能跳，又能演，梁家祺直到現在還在跟隨名師學舞，難怪她的一個獨舞“江南雨”把江南的濛濛細雨如詩如畫的景觀，表演得絲絲入扣，更難得的是她身段柔軟，婀娜多姿，有少女的風采。



李美鴿民族舞蹈班提供的“飄扇舞”及“鉄扇舞”，前者婉約柔美，後者剛勁有力。

王峻青的女高音獨唱“水墨中國”歌聲美，歌詞更美，描述用畫筆所勾畫出來的大江南北壯麗山河，所謂“水墨中國，中國水墨”。



樊惠萍的“評書”不能不佩服她真有兩把刷子，整場節目一氣呵成，學馬叫也有模有樣，最後還扯上了歐巴馬，超好笑！她驚人的記憶力，也令人佩服。



華聯會前副會長王渭野，一向敬老尊賢，又是出名的孝子，他有一副低沉而帶磁性的歌喉，以唱英文歌見長，有貓王之稱，這次表演，他唱了一曲“再回首”的國語歌曲，他特別說明是因為程大哥說他老是唱英文歌，為什麼不唱中文歌，因此他特別唱這一首中文歌給程大哥聽，93歲的程大哥坐在台下，拱手致謝，感動萬分，這就是為什麼許多人很享受住在本村的理由。



多年未參加表演的長青排舞社，也跳了一個華爾茲排舞，雖然離職業的水準還差很多，但他們跳排舞的目的是在運動，參加表演的原因是為了同樂，因而共襄盛舉。拉谷娜室內樂團的小合唱，和聲優美，這次表演只是初試啼聲，就令人印象深刻，預期未來前途無量。